



Projekt pn.: „Odnawialne źródła energii na terenie Gminy Jabłonna – kolektory słoneczne i kotły na biomasę”
współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu
Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020

IRO.271.7.2017.DS

Jabłonna, 25 września 2017 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej pod numerem OJ S: 2017/S 169-346749 i 2017/S 170-348655 pn. *Dostawa i montaż kotłów na biomasę w budynkach mieszkalnych na terenie Gminy Jabłonna*

W związku z wniesionym przez Wykonawcę zapytaniem dotyczącym Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 t.j.), Gmina Jabłonna przekazuje poniżej treść zapytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 1:

Prosimy Zamawiającego o ponowną analizę zapisów umowy dotyczących harmonogramu rzeczowo-finansowego. Wzór umowy przedstawia, iż harmonogram powinien uwzględnić daty rozpoczęcia dostaw i montażu dla każdej lokalizacji. Pragniemy wyjaśnić, że takie wymagania mogą powodować dużo komplikacji także po stronie Zamawiającego, ponieważ każda zmiana, w pojedynczej dostawie (także z winy Użytkownika np. nieobecność), będzie musiała skutkować dezorganizacją całości harmonogramu i dostaw także koniecznością wprowadzania szczegółowych zmian w harmonogramie. Wnosimy o zniesienie wskazanego zapisu umowy, tak by harmonogram określał bardziej ogólny zakres prac i był użyteczny dla każdej ze stron inwestycji.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zapisy w projekcie umowy dotyczące harmonogramu rzeczowo – finansowego pozostaną niezmienione, ponieważ służą one prowadzeniu kontroli stopnia realizacji umowy przez Koordynatorów Projektu. Zamawiający zaznacza, że zgodnie z zapisami w projekcie umowy Wykonawca jest zobowiązany do aktualizacji harmonogramu na wezwanie Zamawiającego.

Pytanie nr 2:

Prosimy Zamawiającego o ponowną analizę terminu realizacji zadania. Zgodnie z zapisami dokumentacji wykonanie inwestycji, czyli wymiana 30 szt. kotłów w budynkach mieszkalnych miałyby się odbyć do 15.12.2017 r. Biorąc pod uwagę fakt, iż termin składania ofert to na ten moment 09.10.2017 oraz, że postępowanie przetargowe może trwać nawet do połowy listopada (uzupełnienia dokumentów, analizy, wybór oferty, okres na odwołania itp.), więc rozpoczęcie realizacji prac może przypaść na okres później jesieni. Każdy dostawa i montaż dla jednej lokalizacji mają trwać do 3 dni, zatem wynikałoby z tego, że mieszkańcy, w czasie okresu grzewczego będą pozbawieni możliwości ogrzania budynków, a także czasem przygotowania



Projekt pn.: „Odnawialne źródła energii na terenie Gminy Jabłonna – kolektory słoneczne i kotły na biomasę”
współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu
Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020

cieplej wody, nawet przez 3 dni. Uciążliwość prac może być tym większa im trudniejsze warunki pogodowe będą panować (opady śniegu, niskie temperatury). Może odpowiednim zabiegiem byłoby przesunięcie montażu (choć w części) na okres wiosenny, gdzie warunki atmosferyczne mogą być mniej dokuczliwe. Wnosimy o ponowną analizę wskazanego terminu z wzięciem pod uwagę przedstawionych wyżej aspektów.

Odpowiedź

Termin wykonania zamówienia pozostaje niezmienny. Beneficjenci projektu są poinformowani o możliwych utrudnieniach związanych z realizacją zamówienia. Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w zakresie projektu umowy stanowiącego załącznik do SIWZ w ten sposób, że § 16 ust. 2 dotyczący zmian umowy w zakresie terminu przewidzianego na zakończenie dostaw i montażu otrzymuje brzmienie:

Katalog zmian umowy w zakresie terminu przewidzianego na Zakończenie dostaw i montażu:

- 1) zmiany będącej wynikiem zmiany umowy o dofinansowanie projektu zawartej pomiędzy Zamawiającym a Instytucją Współfinansującą w zakresie terminów (w tym terminu rzeczowej realizacji projektu) lub wysokości i warunków płatności dofinansowania realizacji projektu stanowiącego przedmiot niniejszej umowy;*
- 2) wystąpienia siły wyższej, to znaczy niezależnego od stron losowego zdarzenia zewnętrznego, które było niemożliwe do przewidzenia w momencie zawarcia umowy i któremu nie można było zapobiec mimo dochowania należytej staranności.*
- 3) zmiana będąca wynikiem niekorzystnych warunków pogodowych rozumianych jako temperatura poniżej 10 stopni Celsjusza na zewnątrz i temperatura w budynku mieszkalnym, dla którego realizowana jest dostawa, poniżej 16 stopni Celsjusza utrzymująca się co najmniej trzy dni z rzędu*

WÓJT GMINY

mgr Magdalena Satek